

Кубатура. 2000. в 12 апр. с. 11

Возвращение Лайзы Миннелли

На сцене бродвейского "Палас театра"

Лайза Миннелли снова на сцене. Это известие стало мировой сенсацией, потому что, по правде говоря, никто уже не верил в такую возможность. Болезни, алкоголь, наркотики, жизненные неудачи много лет преследовали Лайзу. За ней тянулся шлейф скандальных историй.

Продюсеры, пытавшиеся сотрудничать с ней, и ее поклонники впадали в бешенство: нередко в последнюю минуту актриса отменяла свои выступления. В тяжелейшую депрессию ввергла Лайзу ее сводная сестра Лорна Лафт, опубликовавшая свои мемуары, где выложила на всеобщее обозрение все грязное семейное белье.

Фотографии расплывшейся, порой страшной, утратившей всякую форму актрисы, появлявшиеся в эти годы в газетах и журналах, совсем не напоминали обворожительную героиню легендарного фильма Боба Фосса "Кабаре".

Дочери Джуди Гарленд, умершей в 47 лет от передозировки наркотиков, пришлось в жизни нелегко. После полученного в 1973 году "Оскара" Голливуд, казалось, напрочь забыл об актрисе. Бродвей тоже не был гостеприимен. Последний раз она появилась там в 1997 году — тогда она заменила Джулию Эндрюс, исполнительницу главной роли в спектакле "Виктор — Виктория". Отзывы прессы были противоречивы, а вскоре Лайза в очередной раз оказалась в больнице.

И вот на Бродвее в "Палас театре", где когда-то выступала Джуди

Гарленд, каждый вечер в течение месяца 54-летняя Лайза Миннелли выходит на сцену в своем шоу. Оно посвящено ее отцу Винсенте, постановщику ставших классикой голливудских мюзиклов "Встречай меня в Сан-Луисе", "Американец в Париже" и "Жижи".

На сцене Лайза выглядит блестяще. Черное платье подчеркивает идеальную фигуру. Она исполняет песни, похожие на те, что пела ее мать, рассказывает об отце, как бы перелистывая семейный альбом. Ее голос, пусть не такой сильный, как в молодости, по-прежнему способен заморозить публику. Трудно поверить, что левица перенесла сложную операцию на горле.

Сама Лайза рассказывает, что идея создать такую программу появилась у нее в больнице, где она еще совсем недавно проводила много времени, после просмотра фильма своего отца: "Я вдруг услышала голос Господа, который сказал мне: "Остановись! Ты должна сделать нечто важное". Лайза пришла к Фреду Эббу, с которым прежде много работала, и объявила, что хочет вернуться на сцену. Эбб сказал, что это произойдет, если она сможет взять себя в руки. Лайза смогла.

Эбб написал для нее сценарий шоу. По его словам, сегодня Лайза находится в своей лучшей артистической форме. "Кабаре" возвратилось?

По материалам зарубежной печати подготовила
Александра ШИРОКАЯ



Лайза и Винсенте Миннелли

Фото из журнала "Тайм"